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第５回（平成２８年度）市民満足度調査結果～外部評価対象分～  

 

施策 102 防災・減災対策の推進 

 

１ 満足度・重要度調査結果 

⑴ 満足度 

 
 

（順位 今回：２６／３７位、前回：２０／３７位、第１回：１９／３６位） 

 

⑵ 重要度 

 
（順位 今回：２／３７位、前回：２／３７位、第１回：３／３６位） 

 

２ 主な回答理由 

・防災・減災も重要だが相手は自然なので、被災したときの復旧をいかに効率よく、

かつ、迅速に行う手段も考えておいてほしい。 

・防災無線のサイレンやアナウンスが遠すぎて聞き取れない。どの場所にいても聞

き取れるように改善してほしい。 

・空家対策はこれからの重要な課題になると思う。市で条例を定めていった方が良

いと思う。 

 

３ 所見 

市民の防災意識は、東日本大震災以後高まっており、重要度の順位は、前回調査に引

き続き２位となっている。満足度の順位は、前回調査より下降し、26 位となっている。 

回答理由には、防災・減災対策のより一層の推進を望む意見が多く、日頃の備え（防

災訓練、物資等の備蓄）の必要性や、防災無線の改善（聞き取りやすさ）を指摘する意

見もある。また、防災面からの空家対策を求める意見も多い。 
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あまり重要ではない 重要ではない

参 考 資 料 
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４ 属性別クロス集計結果 

⑴ 性別 

 

 

⑵ 年齢 

 

 

⑶ 居住地域 

 

 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 25 126 319 72 39 18 599 4.2 21.0 53.3 12.0 6.5 3.0 100.0
女性 32 169 427 75 31 18 752 4.3 22.5 56.8 10.0 4.1 2.4 100.0
無回答 1 0 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 58 295 747 147 70 36 1,353 4.3 21.8 55.2 10.9 5.2 2.7 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 330 159 53 3 1 53 599 55.1 26.5 8.8 0.5 0.2 8.8 100.0
女性 441 204 56 5 0 46 752 58.6 27.1 7.4 0.7 0.0 6.1 100.0
無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 772 363 109 8 1 100 1,353 57.1 26.8 8.1 0.6 0.1 7.4 100.0

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 13 45 83 15 9 3 168 7.7% 26.8% 49.4% 8.9% 5.4% 1.8% 100.0%
30歳代 10 55 128 20 9 3 225 4.4% 24.4% 56.9% 8.9% 4.0% 1.3% 100.0%
40歳代 7 50 146 28 10 1 242 2.9% 20.7% 60.3% 11.6% 4.1% 0.4% 100.0%
50歳代 8 36 110 31 15 1 201 4.0% 17.9% 54.7% 15.4% 7.5% 0.5% 100.0%
60歳代 9 49 120 26 16 8 228 3.9% 21.5% 52.6% 11.4% 7.0% 3.5% 100.0%
70歳代以上 11 60 159 27 11 19 287 3.8% 20.9% 55.4% 9.4% 3.8% 6.6% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 58 295 747 147 70 36 1,353 4.3% 21.8% 55.2% 10.9% 5.2% 2.7% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 115 29 17 2 0 5 168 68.5% 17.3% 10.1% 1.2% 0.0% 3.0% 100.0%
30歳代 125 67 18 1 0 14 225 55.6% 29.8% 8.0% 0.4% 0.0% 6.2% 100.0%
40歳代 145 69 23 0 0 5 242 59.9% 28.5% 9.5% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0%
50歳代 120 51 15 0 0 15 201 59.7% 25.4% 7.5% 0.0% 0.0% 7.5% 100.0%
60歳代 127 63 15 2 1 20 228 55.7% 27.6% 6.6% 0.9% 0.4% 8.8% 100.0%
70歳代以上 140 84 21 3 0 39 287 48.8% 29.3% 7.3% 1.0% 0.0% 13.6% 100.0%
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 772 363 109 8 1 100 1,353 57.1% 26.8% 8.1% 0.6% 0.1% 7.4% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 5 27 74 9 5 3 123 4.1% 22.0% 60.2% 7.3% 4.1% 2.4% 100.0%
西枇杷島 4 40 133 20 13 4 214 1.9% 18.7% 62.1% 9.3% 6.1% 1.9% 100.0%
新川 11 42 101 30 6 2 192 5.7% 21.9% 52.6% 15.6% 3.1% 1.0% 100.0%
星の宮 7 23 43 8 5 3 89 7.9% 25.8% 48.3% 9.0% 5.6% 3.4% 100.0%
桃栄 4 23 60 14 3 6 110 3.6% 20.9% 54.5% 12.7% 2.7% 5.5% 100.0%
清洲 13 67 150 31 22 5 288 4.5% 23.3% 52.1% 10.8% 7.6% 1.7% 100.0%
清洲東 3 25 60 19 11 7 125 2.4% 20.0% 48.0% 15.2% 8.8% 5.6% 100.0%
春日 10 37 87 15 5 6 160 6.3% 23.1% 54.4% 9.4% 3.1% 3.8% 100.0%
無回答 1 11 39 1 0 0 52 1.9% 21.2% 75.0% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 58 295 747 147 70 36 1,353 4.3% 21.8% 55.2% 10.9% 5.2% 2.7% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 77 27 9 0 0 10 123 62.6% 22.0% 7.3% 0.0% 0.0% 8.1% 100.0%
西枇杷島 119 59 21 0 1 14 214 55.6% 27.6% 9.8% 0.0% 0.5% 6.5% 100.0%
新川 119 44 14 2 0 13 192 62.0% 22.9% 7.3% 1.0% 0.0% 6.8% 100.0%
星の宮 47 30 5 2 0 5 89 52.8% 33.7% 5.6% 2.2% 0.0% 5.6% 100.0%
桃栄 59 34 6 0 0 11 110 53.6% 30.9% 5.5% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%
清洲 172 79 19 0 0 18 288 59.7% 27.4% 6.6% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%
清洲東 73 32 8 0 0 12 125 58.4% 25.6% 6.4% 0.0% 0.0% 9.6% 100.0%
春日 80 41 20 4 0 15 160 50.0% 25.6% 12.5% 2.5% 0.0% 9.4% 100.0%
無回答 26 17 7 0 0 2 52 50.0% 32.7% 13.5% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%
計 772 363 109 8 1 100 1,353 57.1% 26.8% 8.1% 0.6% 0.1% 7.4% 100.0%
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⑷ 職業 

 

 

⑸ 家族構成 

 

 

⑹ 居住年数 

 
 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 6 8 2 1 2 19 0.0% 31.6% 42.1% 10.5% 5.3% 10.5% 100.0%
会社員・団体職員 14 87 268 42 19 1 431 3.2% 20.2% 62.2% 9.7% 4.4% 0.2% 100.0%
自営業 8 19 56 12 12 5 112 7.1% 17.0% 50.0% 10.7% 10.7% 4.5% 100.0%
公務員 7 19 27 5 4 0 62 11.3% 30.6% 43.5% 8.1% 6.5% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 8 57 118 34 13 7 237 3.4% 24.1% 49.8% 14.3% 5.5% 3.0% 100.0%
学生 3 8 14 2 1 1 29 10.3% 27.6% 48.3% 6.9% 3.4% 3.4% 100.0%
無職 13 89 218 40 18 20 398 3.3% 22.4% 54.8% 10.1% 4.5% 5.0% 100.0%
その他 5 10 35 10 2 0 62 8.1% 16.1% 56.5% 16.1% 3.2% 0.0% 100.0%
無回答 0 0 3 0 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 58 295 747 147 70 36 1,353 4.3% 21.8% 55.2% 10.9% 5.2% 2.7% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 8 7 1 0 0 3 19 42.1% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 252 123 39 1 0 16 431 58.5% 28.5% 9.0% 0.2% 0.0% 3.7% 100.0%
自営業 62 22 12 1 0 15 112 55.4% 19.6% 10.7% 0.9% 0.0% 13.4% 100.0%
公務員 50 7 4 0 0 1 62 80.6% 11.3% 6.5% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 124 77 14 3 0 19 237 52.3% 32.5% 5.9% 1.3% 0.0% 8.0% 100.0%
学生 21 6 2 0 0 0 29 72.4% 20.7% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 217 108 30 2 0 41 398 54.5% 27.1% 7.5% 0.5% 0.0% 10.3% 100.0%
その他 37 12 6 1 1 5 62 59.7% 19.4% 9.7% 1.6% 1.6% 8.1% 100.0%
無回答 1 1 1 0 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 772 363 109 8 1 100 1,353 57.1% 26.8% 8.1% 0.6% 0.1% 7.4% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 6 31 68 10 7 0 122 4.9% 25.4% 55.7% 8.2% 5.7% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 14 73 189 49 20 2 347 4.0% 21.0% 54.5% 14.1% 5.8% 0.6% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 25 141 341 78 42 15 642 3.9% 22.0% 53.1% 12.1% 6.5% 2.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 12 61 137 37 20 5 272 4.4% 22.4% 50.4% 13.6% 7.4% 1.8% 100.0%
夫婦のみである 12 80 174 29 12 12 319 3.8% 25.1% 54.5% 9.1% 3.8% 3.8% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 6 21 74 8 4 5 118 5.1% 17.8% 62.7% 6.8% 3.4% 4.2% 100.0%
無回答 1 1 2 2 0 0 6 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 76 408 985 213 105 39 1,826 4.2% 22.3% 53.9% 11.7% 5.8% 2.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 71 38 9 2 0 2 122 58.2% 31.1% 7.4% 1.6% 0.0% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 204 98 25 3 0 17 347 58.8% 28.2% 7.2% 0.9% 0.0% 4.9% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 367 175 49 5 0 46 642 57.2% 27.3% 7.6% 0.8% 0.0% 7.2% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 164 74 15 1 0 18 272 60.3% 27.2% 5.5% 0.4% 0.0% 6.6% 100.0%
夫婦のみである 175 88 27 1 0 28 319 54.9% 27.6% 8.5% 0.3% 0.0% 8.8% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 62 28 13 0 1 14 118 52.5% 23.7% 11.0% 0.0% 0.8% 11.9% 100.0%
無回答 5 0 1 0 0 0 6 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1,048 501 139 12 1 125 1,826 57.4% 27.4% 7.6% 0.7% 0.1% 6.8% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 19 71 163 38 18 6 315 6.0 22.5 51.7 12.1 5.7 1.9 100.0
平成17年6月以前に転入 24 133 342 70 31 20 620 3.9 21.5 55.2 11.3 5.0 3.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 4 24 56 12 7 1 104 3.8 23.1 53.8 11.5 6.7 1.0 100.0
平成21年10月以後に転入 10 65 158 20 9 2 264 3.8 24.6 59.8 7.6 3.4 0.8 100.0
無回答 1 2 28 7 5 7 50 2.0 4.0 56.0 14.0 10.0 14.0 100.0
計 58 295 747 147 70 36 1,353 4.3 21.8 55.2 10.9 5.2 2.7 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 188 76 29 4 0 18 315 59.7 24.1 9.2 1.3 0.0 5.7 100.0
平成17年6月以前に転入 358 160 47 1 0 54 620 57.7 25.8 7.6 0.2 0.0 8.7 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 54 39 4 2 0 5 104 51.9 37.5 3.8 1.9 0.0 4.8 100.0
平成21年10月以後に転入 146 76 29 1 0 12 264 55.3 28.8 11.0 0.4 0.0 4.5 100.0
無回答 26 12 0 0 1 11 50 52.0 24.0 0.0 0.0 2.0 22.0 100.0
計 772 363 109 8 1 100 1,353 57.1 26.8 8.1 0.6 0.1 7.4 100.0
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施策 201 母子保健の充実 

 

１ 満足度・重要度調査結果 

⑴ 満足度 

 
（順位 今回：３／３７位、前回： － 、第１回： － ） 

 

⑵ 重要度 

 
 

（順位 今回：９／３７位、前回： － 、第１回： － ） 

 

２ 主な回答理由 

・出産後の母子に関する事は多く対応してもらえるが、出産する病院がない事が不

満である。 

・妊娠中の支援が足りない。出産院がない。つわり時、出産時に兄弟を預ける所がな

い。これでは 2 人目以降を産むことができなくなる。 

・働いているので、平日の母親教室には 1 回も参加できなかった。土日も増やして

ほしい。 

 

３ 所見 

満足度は、「満足」「やや満足」と評価する割合が３割を超えており、順位も３位と高

くなっている。重要度の順位は９位となっている。 

回答理由には、市内に出産できる病院がないため、医療機関の設置を望む意見が多い。

また、母親教室等の日程の増加を望む意見も見られる。 
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第1回

（単位：％）

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

該当なし
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0.6 0.0 

10.9 今回

前回

第1回

（単位：％）

重要である やや重要である どちらともいえない 無回答
あまり重要ではない 重要ではない

該当なし
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４ 属性別クロス集計結果 

⑴ 性別 

 

 

⑵ 年齢 

 

 

⑶ 居住地域 

 

 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 34 128 346 31 11 49 599 5.7 21.4 57.8 5.2 1.8 8.2 100.0
女性 68 195 381 25 10 73 752 9.0 25.9 50.7 3.3 1.3 9.7 100.0
無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 103 323 727 56 21 123 1,353 7.6 23.9 53.7 4.1 1.6 9.1 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 214 185 130 5 0 65 599 35.7 30.9 21.7 0.8 0.0 10.9 100.0
女性 310 217 142 3 0 80 752 41.2 28.9 18.9 0.4 0.0 10.6 100.0
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
計 524 402 272 8 0 147 1,353 38.7 29.7 20.1 0.6 0.0 10.9 100.0

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 16 45 95 4 3 5 168 9.5% 26.8% 56.5% 2.4% 1.8% 3.0% 100.0%
30歳代 18 70 105 22 4 6 225 8.0% 31.1% 46.7% 9.8% 1.8% 2.7% 100.0%
40歳代 23 64 133 10 6 6 242 9.5% 26.4% 55.0% 4.1% 2.5% 2.5% 100.0%
50歳代 19 43 121 8 3 7 201 9.5% 21.4% 60.2% 4.0% 1.5% 3.5% 100.0%
60歳代 12 42 138 5 4 27 228 5.3% 18.4% 60.5% 2.2% 1.8% 11.8% 100.0%
70歳代以上 15 59 134 7 1 71 287 5.2% 20.6% 46.7% 2.4% 0.3% 24.7% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 103 323 727 56 21 123 1,353 7.6% 23.9% 53.7% 4.1% 1.6% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 87 42 33 0 0 6 168 51.8% 25.0% 19.6% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%
30歳代 109 71 32 1 0 12 225 48.4% 31.6% 14.2% 0.4% 0.0% 5.3% 100.0%
40歳代 105 68 55 4 0 10 242 43.4% 28.1% 22.7% 1.7% 0.0% 4.1% 100.0%
50歳代 76 73 39 1 0 12 201 37.8% 36.3% 19.4% 0.5% 0.0% 6.0% 100.0%
60歳代 71 73 49 2 0 33 228 31.1% 32.0% 21.5% 0.9% 0.0% 14.5% 100.0%
70歳代以上 76 75 63 0 0 73 287 26.5% 26.1% 22.0% 0.0% 0.0% 25.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 524 402 272 8 0 147 1,353 38.7% 29.7% 20.1% 0.6% 0.0% 10.9% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 6 31 66 3 1 16 123 4.9% 25.2% 53.7% 2.4% 0.8% 13.0% 100.0%
西枇杷島 16 38 123 13 4 20 214 7.5% 17.8% 57.5% 6.1% 1.9% 9.3% 100.0%
新川 17 48 100 9 3 15 192 8.9% 25.0% 52.1% 4.7% 1.6% 7.8% 100.0%
星の宮 6 27 44 3 3 6 89 6.7% 30.3% 49.4% 3.4% 3.4% 6.7% 100.0%
桃栄 10 25 57 2 2 14 110 9.1% 22.7% 51.8% 1.8% 1.8% 12.7% 100.0%
清洲 22 77 152 12 3 22 288 7.6% 26.7% 52.8% 4.2% 1.0% 7.6% 100.0%
清洲東 14 29 63 7 3 9 125 11.2% 23.2% 50.4% 5.6% 2.4% 7.2% 100.0%
春日 9 40 89 5 2 15 160 5.6% 25.0% 55.6% 3.1% 1.3% 9.4% 100.0%
無回答 3 8 33 2 0 6 52 5.8% 15.4% 63.5% 3.8% 0.0% 11.5% 100.0%
計 103 323 727 56 21 123 1,353 7.6% 23.9% 53.7% 4.1% 1.6% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 42 43 19 0 0 19 123 34.1% 35.0% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 100.0%
西枇杷島 85 55 53 1 0 20 214 39.7% 25.7% 24.8% 0.5% 0.0% 9.3% 100.0%
新川 77 56 39 2 0 18 192 40.1% 29.2% 20.3% 1.0% 0.0% 9.4% 100.0%
星の宮 36 25 21 0 0 7 89 40.4% 28.1% 23.6% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%
桃栄 43 30 19 0 0 18 110 39.1% 27.3% 17.3% 0.0% 0.0% 16.4% 100.0%
清洲 106 95 54 2 0 31 288 36.8% 33.0% 18.8% 0.7% 0.0% 10.8% 100.0%
清洲東 59 33 24 0 0 9 125 47.2% 26.4% 19.2% 0.0% 0.0% 7.2% 100.0%
春日 54 52 32 3 0 19 160 33.8% 32.5% 20.0% 1.9% 0.0% 11.9% 100.0%
無回答 22 13 11 0 0 6 52 42.3% 25.0% 21.2% 0.0% 0.0% 11.5% 100.0%
計 524 402 272 8 0 147 1,353 38.7% 29.7% 20.1% 0.6% 0.0% 10.9% 100.0%
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⑷ 職業 

 

 

⑸ 家族構成 

 

 

⑹ 居住年数 

 
 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 1 4 6 1 1 6 19 5.3% 21.1% 31.6% 5.3% 5.3% 31.6% 100.0%
会社員・団体職員 30 93 260 26 7 15 431 7.0% 21.6% 60.3% 6.0% 1.6% 3.5% 100.0%
自営業 9 19 66 2 3 13 112 8.0% 17.0% 58.9% 1.8% 2.7% 11.6% 100.0%
公務員 9 25 24 2 1 1 62 14.5% 40.3% 38.7% 3.2% 1.6% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 17 72 120 8 4 16 237 7.2% 30.4% 50.6% 3.4% 1.7% 6.8% 100.0%
学生 1 6 21 0 0 1 29 3.4% 20.7% 72.4% 0.0% 0.0% 3.4% 100.0%
無職 29 87 205 12 4 61 398 7.3% 21.9% 51.5% 3.0% 1.0% 15.3% 100.0%
その他 7 16 23 5 1 10 62 11.3% 25.8% 37.1% 8.1% 1.6% 16.1% 100.0%
無回答 0 1 2 0 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 103 323 727 56 21 123 1,353 7.6% 23.9% 53.7% 4.1% 1.6% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 3 8 3 0 0 5 19 15.8% 42.1% 15.8% 0.0% 0.0% 26.3% 100.0%
会社員・団体職員 190 132 84 3 0 22 431 44.1% 30.6% 19.5% 0.7% 0.0% 5.1% 100.0%
自営業 36 37 22 1 0 16 112 32.1% 33.0% 19.6% 0.9% 0.0% 14.3% 100.0%
公務員 32 20 8 0 0 2 62 51.6% 32.3% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%
パート・アルバイト 89 71 53 3 0 21 237 37.6% 30.0% 22.4% 1.3% 0.0% 8.9% 100.0%
学生 10 10 9 0 0 0 29 34.5% 34.5% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 135 108 86 0 0 69 398 33.9% 27.1% 21.6% 0.0% 0.0% 17.3% 100.0%
その他 27 16 6 1 0 12 62 43.5% 25.8% 9.7% 1.6% 0.0% 19.4% 100.0%
無回答 2 0 1 0 0 0 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 524 402 272 8 0 147 1,353 38.7% 29.7% 20.1% 0.6% 0.0% 10.9% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 15 54 32 13 6 2 122 12.3% 44.3% 26.2% 10.7% 4.9% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 35 122 159 21 3 7 347 10.1% 35.2% 45.8% 6.1% 0.9% 2.0% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 47 164 351 27 10 43 642 7.3% 25.5% 54.7% 4.2% 1.6% 6.7% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 21 54 162 9 6 20 272 7.7% 19.9% 59.6% 3.3% 2.2% 7.4% 100.0%
夫婦のみである 23 58 183 8 3 44 319 7.2% 18.2% 57.4% 2.5% 0.9% 13.8% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 6 16 67 2 2 25 118 5.1% 13.6% 56.8% 1.7% 1.7% 21.2% 100.0%
無回答 0 2 4 0 0 0 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 147 470 958 80 30 141 1,826 8.1% 25.7% 52.5% 4.4% 1.6% 7.7% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 79 33 7 1 0 2 122 64.8% 27.0% 5.7% 0.8% 0.0% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 150 119 55 6 0 17 347 43.2% 34.3% 15.9% 1.7% 0.0% 4.9% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 251 191 141 5 0 54 642 39.1% 29.8% 22.0% 0.8% 0.0% 8.4% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 96 90 62 1 0 23 272 35.3% 33.1% 22.8% 0.4% 0.0% 8.5% 100.0%
夫婦のみである 100 104 62 1 0 52 319 31.3% 32.6% 19.4% 0.3% 0.0% 16.3% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 42 20 32 0 0 24 118 35.6% 16.9% 27.1% 0.0% 0.0% 20.3% 100.0%
無回答 2 4 0 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 720 561 359 14 0 172 1,826 39.4% 30.7% 19.7% 0.8% 0.0% 9.4% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 21 78 175 13 5 23 315 6.7 24.8 55.6 4.1 1.6 7.3 100.0
平成17年6月以前に転入 44 140 337 15 7 77 620 7.1 22.6 54.4 2.4 1.1 12.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 10 33 48 3 6 4 104 9.6 31.7 46.2 2.9 5.8 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 23 63 146 21 3 8 264 8.7 23.9 55.3 8.0 1.1 3.0 100.0
無回答 5 9 21 4 0 11 50 10.0 18.0 42.0 8.0 0.0 22.0 100.0
計 103 323 727 56 21 123 1,353 7.6 23.9 53.7 4.1 1.6 9.1 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 120 100 69 1 0 25 315 38.1 31.7 21.9 0.3 0.0 7.9 100.0
平成17年6月以前に転入 220 177 128 2 0 93 620 35.5 28.5 20.6 0.3 0.0 15.0 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 36 43 18 3 0 4 104 34.6 41.3 17.3 2.9 0.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 135 68 46 2 0 13 264 51.1 25.8 17.4 0.8 0.0 4.9 100.0
無回答 13 14 11 0 0 12 50 26.0 28.0 22.0 0.0 0.0 24.0 100.0
計 524 402 272 8 0 147 1,353 38.7 29.7 20.1 0.6 0.0 10.9 100.0



- 7 - 

施策 502 商業・工業の振興 

 

１ 満足度・重要度調査結果 

⑴ 満足度 

 
（順位 今回：３４／３７位、前回：３７／３７位、第１回：３５／３６位） 

 

⑵ 重要度 

 
（順位 今回：２４／３７位、前回：２１／３７位、第１回：１９／３６位） 

 

２ 主な回答理由 

・商店街があまり利用されていない。道路の狭さと後継者の問題。シャッター通りに

なりそう。 

・欲しい物を買おうとすると名古屋駅へ出てしまった方が良いという話になってし

まう。それぐらい生活必需品以外の物が手に入れにくい。娯楽施設も少ない。 

・地元企業の成長で地域経済が豊かになってほしい。 

 

３ 所見 

満足度は、「満足」「やや満足」と評価する割合が前回よりも５ポイント増加したもの

の、第１回調査以来、順位は 30 位台で推移している。重要度の順位は 24 位と若干下が

っている。 

回答理由には、地元に魅力的な店舗が少ないといった意見が多く、満足度が低い要因

になっていると考えられる。また、地元企業の成長や企業誘致を求める意見もある。 

 

  

2.3 

2.9 

1.7 

14.7 

9.1 

8.4 

61.9 

60.9 

60.9 

12.7 

15.5 

18.1 

4.4 

7.6 

6.0 

4.0 

4.0 

5.0 

今回

前回

第1回

（単位：％）

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

19.6 

26.1 

20.2 

34.6 

28.3 

33.1 

36.0 

28.6 

36.1 

2.1 

2.5 

2.8 

1.0 

0.7 

1.4 

6.7 

13.8 

6.4 

今回

前回

第1回

（単位：％）

重要である やや重要である どちらともいえない 無回答
あまり重要ではない 重要ではない
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４ 属性別クロス集計結果 

⑴ 性別 

 

 

⑵ 年齢 

 

 

⑶ 居住地域 

 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 12 93 352 83 34 25 599 2.0 15.5 58.8 13.9 5.7 4.2 100.0
女性 19 106 483 89 26 29 752 2.5 14.1 64.2 11.8 3.5 3.9 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 31 199 837 172 60 54 1,353 2.3 14.7 61.9 12.7 4.4 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 117 214 204 14 8 42 599 19.5 35.7 34.1 2.3 1.3 7.0 100.0
女性 148 254 283 15 5 47 752 19.7 33.8 37.6 2.0 0.7 6.3 100.0
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
計 265 468 487 29 13 91 1,353 19.6 34.6 36.0 2.1 1.0 6.7 100.0

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 6 24 107 18 9 4 168 3.6% 14.3% 63.7% 10.7% 5.4% 2.4% 100.0%
30歳代 9 42 136 27 5 6 225 4.0% 18.7% 60.4% 12.0% 2.2% 2.7% 100.0%
40歳代 3 38 158 34 7 2 242 1.2% 15.7% 65.3% 14.0% 2.9% 0.8% 100.0%
50歳代 3 28 123 26 14 7 201 1.5% 13.9% 61.2% 12.9% 7.0% 3.5% 100.0%
60歳代 4 28 145 31 13 7 228 1.8% 12.3% 63.6% 13.6% 5.7% 3.1% 100.0%
70歳代以上 6 39 167 36 12 27 287 2.1% 13.6% 58.2% 12.5% 4.2% 9.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 31 199 837 172 60 54 1,353 2.3% 14.7% 61.9% 12.7% 4.4% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 37 61 56 6 2 6 168 22.0% 36.3% 33.3% 3.6% 1.2% 3.6% 100.0%
30歳代 42 83 81 5 3 11 225 18.7% 36.9% 36.0% 2.2% 1.3% 4.9% 100.0%
40歳代 45 86 95 6 2 8 242 18.6% 35.5% 39.3% 2.5% 0.8% 3.3% 100.0%
50歳代 44 73 69 3 2 10 201 21.9% 36.3% 34.3% 1.5% 1.0% 5.0% 100.0%
60歳代 48 79 80 6 2 13 228 21.1% 34.6% 35.1% 2.6% 0.9% 5.7% 100.0%
70歳代以上 49 86 105 3 2 42 287 17.1% 30.0% 36.6% 1.0% 0.7% 14.6% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 265 468 487 29 13 91 1,353 19.6% 34.6% 36.0% 2.1% 1.0% 6.7% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 2 13 84 16 3 5 123 1.6% 10.6% 68.3% 13.0% 2.4% 4.1% 100.0%
西枇杷島 3 30 124 35 12 10 214 1.4% 14.0% 57.9% 16.4% 5.6% 4.7% 100.0%
新川 5 23 121 29 10 4 192 2.6% 12.0% 63.0% 15.1% 5.2% 2.1% 100.0%
星の宮 4 14 53 11 4 3 89 4.5% 15.7% 59.6% 12.4% 4.5% 3.4% 100.0%
桃栄 3 12 71 9 8 7 110 2.7% 10.9% 64.5% 8.2% 7.3% 6.4% 100.0%
清洲 8 50 178 34 11 7 288 2.8% 17.4% 61.8% 11.8% 3.8% 2.4% 100.0%
清洲東 1 20 80 12 7 5 125 0.8% 16.0% 64.0% 9.6% 5.6% 4.0% 100.0%
春日 3 29 93 21 4 10 160 1.9% 18.1% 58.1% 13.1% 2.5% 6.3% 100.0%
無回答 2 8 33 5 1 3 52 3.8% 15.4% 63.5% 9.6% 1.9% 5.8% 100.0%
計 31 199 837 172 60 54 1,353 2.3% 14.7% 61.9% 12.7% 4.4% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 24 42 44 3 1 9 123 19.5% 34.1% 35.8% 2.4% 0.8% 7.3% 100.0%
西枇杷島 42 72 85 1 1 13 214 19.6% 33.6% 39.7% 0.5% 0.5% 6.1% 100.0%
新川 43 66 69 5 0 9 192 22.4% 34.4% 35.9% 2.6% 0.0% 4.7% 100.0%
星の宮 18 28 34 2 2 5 89 20.2% 31.5% 38.2% 2.2% 2.2% 5.6% 100.0%
桃栄 23 42 32 0 0 13 110 20.9% 38.2% 29.1% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%
清洲 57 103 102 5 5 16 288 19.8% 35.8% 35.4% 1.7% 1.7% 5.6% 100.0%
清洲東 23 43 45 4 1 9 125 18.4% 34.4% 36.0% 3.2% 0.8% 7.2% 100.0%
春日 28 53 56 8 2 13 160 17.5% 33.1% 35.0% 5.0% 1.3% 8.1% 100.0%
無回答 7 19 20 1 1 4 52 13.5% 36.5% 38.5% 1.9% 1.9% 7.7% 100.0%
計 265 468 487 29 13 91 1,353 19.6% 34.6% 36.0% 2.1% 1.0% 6.7% 100.0%
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⑷ 職業 

 

 

⑸ 家族構成 

 

 

⑹ 居住年数 

 
 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 1 2 11 1 0 4 19 5.3% 10.5% 57.9% 5.3% 0.0% 21.1% 100.0%
会社員・団体職員 8 73 261 64 15 10 431 1.9% 16.9% 60.6% 14.8% 3.5% 2.3% 100.0%
自営業 4 16 60 13 14 5 112 3.6% 14.3% 53.6% 11.6% 12.5% 4.5% 100.0%
公務員 1 14 41 4 2 0 62 1.6% 22.6% 66.1% 6.5% 3.2% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 4 34 144 35 10 10 237 1.7% 14.3% 60.8% 14.8% 4.2% 4.2% 100.0%
学生 0 5 20 2 2 0 29 0.0% 17.2% 69.0% 6.9% 6.9% 0.0% 100.0%
無職 10 45 258 46 15 24 398 2.5% 11.3% 64.8% 11.6% 3.8% 6.0% 100.0%
その他 3 10 40 6 2 1 62 4.8% 16.1% 64.5% 9.7% 3.2% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 2 1 0 0 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 31 199 837 172 60 54 1,353 2.3% 14.7% 61.9% 12.7% 4.4% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 0 5 9 0 1 4 19 0.0% 26.3% 47.4% 0.0% 5.3% 21.1% 100.0%
会社員・団体職員 86 156 157 10 4 18 431 20.0% 36.2% 36.4% 2.3% 0.9% 4.2% 100.0%
自営業 31 42 28 1 0 10 112 27.7% 37.5% 25.0% 0.9% 0.0% 8.9% 100.0%
公務員 11 28 22 0 1 0 62 17.7% 45.2% 35.5% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 37 85 94 5 1 15 237 15.6% 35.9% 39.7% 2.1% 0.4% 6.3% 100.0%
学生 7 13 8 1 0 0 29 24.1% 44.8% 27.6% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 77 120 148 9 3 41 398 19.3% 30.2% 37.2% 2.3% 0.8% 10.3% 100.0%
その他 16 17 21 3 2 3 62 25.8% 27.4% 33.9% 4.8% 3.2% 4.8% 100.0%
無回答 0 2 0 0 1 0 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 265 468 487 29 13 91 1,353 19.6% 34.6% 36.0% 2.1% 1.0% 6.7% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 7 16 74 20 4 1 122 5.7% 13.1% 60.7% 16.4% 3.3% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 4 62 214 45 15 7 347 1.2% 17.9% 61.7% 13.0% 4.3% 2.0% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 10 91 410 82 28 21 642 1.6% 14.2% 63.9% 12.8% 4.4% 3.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 4 38 162 45 13 10 272 1.5% 14.0% 59.6% 16.5% 4.8% 3.7% 100.0%
夫婦のみである 10 41 201 39 13 15 319 3.1% 12.9% 63.0% 12.2% 4.1% 4.7% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 3 19 69 13 6 8 118 2.5% 16.1% 58.5% 11.0% 5.1% 6.8% 100.0%
無回答 0 1 3 1 1 0 6 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%
計 38 268 1,133 245 80 62 1,826 2.1% 14.7% 62.0% 13.4% 4.4% 3.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 25 49 41 5 2 0 122 20.5% 40.2% 33.6% 4.1% 1.6% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 66 118 128 13 3 19 347 19.0% 34.0% 36.9% 3.7% 0.9% 5.5% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 133 212 240 14 6 37 642 20.7% 33.0% 37.4% 2.2% 0.9% 5.8% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 52 114 83 5 2 16 272 19.1% 41.9% 30.5% 1.8% 0.7% 5.9% 100.0%
夫婦のみである 57 122 108 4 2 26 319 17.9% 38.2% 33.9% 1.3% 0.6% 8.2% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 23 30 48 2 1 14 118 19.5% 25.4% 40.7% 1.7% 0.8% 11.9% 100.0%
無回答 1 4 0 1 0 0 6 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 357 649 648 44 16 112 1,826 19.6% 35.5% 35.5% 2.4% 0.9% 6.1% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 5 41 198 48 14 9 315 1.6 13.0 62.9 15.2 4.4 2.9 100.0
平成17年6月以前に転入 9 90 387 76 31 27 620 1.5 14.5 62.4 12.3 5.0 4.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 2 19 60 13 4 6 104 1.9 18.3 57.7 12.5 3.8 5.8 100.0
平成21年10月以後に転入 13 43 166 29 8 5 264 4.9 16.3 62.9 11.0 3.0 1.9 100.0
無回答 2 6 26 6 3 7 50 4.0 12.0 52.0 12.0 6.0 14.0 100.0
計 31 199 837 172 60 54 1,353 2.3 14.7 61.9 12.7 4.4 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 68 108 114 9 3 13 315 21.6 34.3 36.2 2.9 1.0 4.1 100.0
平成17年6月以前に転入 127 213 217 8 4 51 620 20.5 34.4 35.0 1.3 0.6 8.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 15 44 34 4 0 7 104 14.4 42.3 32.7 3.8 0.0 6.7 100.0
平成21年10月以後に転入 46 91 105 7 5 10 264 17.4 34.5 39.8 2.7 1.9 3.8 100.0
無回答 9 12 17 1 1 10 50 18.0 24.0 34.0 2.0 2.0 20.0 100.0
計 265 468 487 29 13 91 1,353 19.6 34.6 36.0 2.1 1.0 6.7 100.0
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施策 604 スポーツ・レクリエーション活動の振興 

 

１ 満足度・重要度調査結果 

⑴ 満足度 

 
（順位 今回：８／３７位、前回：１２／３７位、第１回：１７／３６位） 

 

⑵ 重要度 

 
（順位 今回：３３／３７位、前回：３４／３７位、第１回：２７／３６位） 

 

２ 主な回答理由 

・ウォーキングのイベントがあるのはすごく良いと思う。回数が少なく感じるので、

もう少し増やしても良いのではないか。 

・はるひ夢の森公園で青空ヨガとか、土日に親（母親）が参加できるスポーツがある

と良い（ワーキングママは平日に動けないから）。 

・若者でも気軽に利用できるスポーツセンターがほしい。 

 

３ 所見 

満足度は、「不満」「やや不満」と評価する割合が前回調査より 3.8 ポイント減少し、

順位は８位に上昇している。一方、重要度の順位は、33 位とほぼ横ばいになっている。 

回答理由には、スポーツ施設の充実を望む意見が最も多く、スポーツ・レクリエーシ

ョン関連のイベントの増加を求める意見も多い。 

 

  

4.9 

6.5 

4.9 

20.8 

23.4 

19.5 

64.2 

55.2 

56.8 

5.2 

7.8 

11.0 

1.0 

2.5 

3.5 

3.8 

4.6 

4.3 

今回

前回

第1回

（単位：％）

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

13.0 

17.1 

13.0 

33.8 

28.4 

29.8 

41.3 

36.3 

45.0 

3.6 

2.6 

4.0 

1.3 

1.1 

1.9 

6.9 

14.5 

6.3 

今回

前回

第1回

（単位：％）

重要である やや重要である どちらともいえない 無回答
あまり重要ではない 重要ではない



- 11 - 

 

４ 属性別クロス集計結果 

⑴ 性別 

 

 

⑵ 年齢 

 

 

⑶ 居住地域 

 

 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 26 113 382 44 10 24 599 4.3 18.9 63.8 7.3 1.7 4.0 100.0
女性 40 169 484 27 4 28 752 5.3 22.5 64.4 3.6 0.5 3.7 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 66 282 868 71 14 52 1,353 4.9 20.8 64.2 5.2 1.0 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 73 196 257 24 8 41 599 12.2 32.7 42.9 4.0 1.3 6.8 100.0
女性 103 261 301 25 10 52 752 13.7 34.7 40.0 3.3 1.3 6.9 100.0
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 176 457 559 49 18 94 1,353 13.0 33.8 41.3 3.6 1.3 6.9 100.0

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 12 37 105 7 3 4 168 7.1% 22.0% 62.5% 4.2% 1.8% 2.4% 100.0%
30歳代 6 44 152 18 0 5 225 2.7% 19.6% 67.6% 8.0% 0.0% 2.2% 100.0%
40歳代 16 45 167 8 4 2 242 6.6% 18.6% 69.0% 3.3% 1.7% 0.8% 100.0%
50歳代 10 32 138 13 2 6 201 5.0% 15.9% 68.7% 6.5% 1.0% 3.0% 100.0%
60歳代 7 45 150 15 4 7 228 3.1% 19.7% 65.8% 6.6% 1.8% 3.1% 100.0%
70歳代以上 15 79 155 10 1 27 287 5.2% 27.5% 54.0% 3.5% 0.3% 9.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 66 282 868 71 14 52 1,353 4.9% 20.8% 64.2% 5.2% 1.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 24 67 61 5 6 5 168 14.3% 39.9% 36.3% 3.0% 3.6% 3.0% 100.0%
30歳代 28 75 93 14 5 10 225 12.4% 33.3% 41.3% 6.2% 2.2% 4.4% 100.0%
40歳代 31 79 112 10 2 8 242 12.8% 32.6% 46.3% 4.1% 0.8% 3.3% 100.0%
50歳代 25 62 96 7 3 8 201 12.4% 30.8% 47.8% 3.5% 1.5% 4.0% 100.0%
60歳代 27 79 98 8 2 14 228 11.8% 34.6% 43.0% 3.5% 0.9% 6.1% 100.0%
70歳代以上 41 95 98 5 0 48 287 14.3% 33.1% 34.1% 1.7% 0.0% 16.7% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 176 457 559 49 18 94 1,353 13.0% 33.8% 41.3% 3.6% 1.3% 6.9% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 6 23 81 7 1 5 123 4.9% 18.7% 65.9% 5.7% 0.8% 4.1% 100.0%
西枇杷島 9 38 145 10 2 10 214 4.2% 17.8% 67.8% 4.7% 0.9% 4.7% 100.0%
新川 8 47 120 13 3 1 192 4.2% 24.5% 62.5% 6.8% 1.6% 0.5% 100.0%
星の宮 6 23 52 4 0 4 89 6.7% 25.8% 58.4% 4.5% 0.0% 4.5% 100.0%
桃栄 5 22 71 4 0 8 110 4.5% 20.0% 64.5% 3.6% 0.0% 7.3% 100.0%
清洲 16 63 184 17 2 6 288 5.6% 21.9% 63.9% 5.9% 0.7% 2.1% 100.0%
清洲東 9 17 81 8 4 6 125 7.2% 13.6% 64.8% 6.4% 3.2% 4.8% 100.0%
春日 6 42 97 5 2 8 160 3.8% 26.3% 60.6% 3.1% 1.3% 5.0% 100.0%
無回答 1 7 37 3 0 4 52 1.9% 13.5% 71.2% 5.8% 0.0% 7.7% 100.0%
計 66 282 868 71 14 52 1,353 4.9% 20.8% 64.2% 5.2% 1.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 14 42 52 1 1 13 123 11.4% 34.1% 42.3% 0.8% 0.8% 10.6% 100.0%
西枇杷島 25 62 104 7 2 14 214 11.7% 29.0% 48.6% 3.3% 0.9% 6.5% 100.0%
新川 26 72 78 6 2 8 192 13.5% 37.5% 40.6% 3.1% 1.0% 4.2% 100.0%
星の宮 8 41 30 3 2 5 89 9.0% 46.1% 33.7% 3.4% 2.2% 5.6% 100.0%
桃栄 17 33 44 3 1 12 110 15.5% 30.0% 40.0% 2.7% 0.9% 10.9% 100.0%
清洲 40 108 111 9 7 13 288 13.9% 37.5% 38.5% 3.1% 2.4% 4.5% 100.0%
清洲東 20 31 53 8 1 12 125 16.0% 24.8% 42.4% 6.4% 0.8% 9.6% 100.0%
春日 20 56 63 9 1 11 160 12.5% 35.0% 39.4% 5.6% 0.6% 6.9% 100.0%
無回答 6 12 24 3 1 6 52 11.5% 23.1% 46.2% 5.8% 1.9% 11.5% 100.0%
計 176 457 559 49 18 94 1,353 13.0% 33.8% 41.3% 3.6% 1.3% 6.9% 100.0%
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⑷ 職業 

 

 

⑸ 家族構成 

 

 

⑹ 居住年数 

 
 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 3 12 1 0 3 19 0.0% 15.8% 63.2% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 15 71 302 30 5 8 431 3.5% 16.5% 70.1% 7.0% 1.2% 1.9% 100.0%
自営業 6 25 65 9 3 4 112 5.4% 22.3% 58.0% 8.0% 2.7% 3.6% 100.0%
公務員 7 15 35 5 0 0 62 11.3% 24.2% 56.5% 8.1% 0.0% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 16 54 149 7 1 10 237 6.8% 22.8% 62.9% 3.0% 0.4% 4.2% 100.0%
学生 0 11 16 1 1 0 29 0.0% 37.9% 55.2% 3.4% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 19 92 243 16 2 26 398 4.8% 23.1% 61.1% 4.0% 0.5% 6.5% 100.0%
その他 3 11 43 2 2 1 62 4.8% 17.7% 69.4% 3.2% 3.2% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 3 0 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 66 282 868 71 14 52 1,353 4.9% 20.8% 64.2% 5.2% 1.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 0 3 10 3 0 3 19 0.0% 15.8% 52.6% 15.8% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 45 141 196 26 6 17 431 10.4% 32.7% 45.5% 6.0% 1.4% 3.9% 100.0%
自営業 19 40 44 1 0 8 112 17.0% 35.7% 39.3% 0.9% 0.0% 7.1% 100.0%
公務員 12 22 25 0 2 1 62 19.4% 35.5% 40.3% 0.0% 3.2% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 28 87 104 6 1 11 237 11.8% 36.7% 43.9% 2.5% 0.4% 4.6% 100.0%
学生 5 15 8 0 1 0 29 17.2% 51.7% 27.6% 0.0% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 59 126 151 10 3 49 398 14.8% 31.7% 37.9% 2.5% 0.8% 12.3% 100.0%
その他 8 23 20 3 4 4 62 12.9% 37.1% 32.3% 4.8% 6.5% 6.5% 100.0%
無回答 0 0 1 0 1 1 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%
計 176 457 559 49 18 94 1,353 13.0% 33.8% 41.3% 3.6% 1.3% 6.9% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 3 26 81 9 1 2 122 2.5% 21.3% 66.4% 7.4% 0.8% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 14 80 225 19 4 5 347 4.0% 23.1% 64.8% 5.5% 1.2% 1.4% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 26 127 425 37 6 21 642 4.0% 19.8% 66.2% 5.8% 0.9% 3.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 12 67 161 19 3 10 272 4.4% 24.6% 59.2% 7.0% 1.1% 3.7% 100.0%
夫婦のみである 19 82 190 13 1 14 319 6.0% 25.7% 59.6% 4.1% 0.3% 4.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 7 20 76 3 3 9 118 5.9% 16.9% 64.4% 2.5% 2.5% 7.6% 100.0%
無回答 0 2 4 0 0 0 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 81 404 1,162 100 18 61 1,826 4.4% 22.1% 63.6% 5.5% 1.0% 3.3% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 17 47 48 4 5 1 122 13.9% 38.5% 39.3% 3.3% 4.1% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 42 131 139 14 4 17 347 12.1% 37.8% 40.1% 4.0% 1.2% 4.9% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 69 219 276 30 11 37 642 10.7% 34.1% 43.0% 4.7% 1.7% 5.8% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 40 94 109 12 2 15 272 14.7% 34.6% 40.1% 4.4% 0.7% 5.5% 100.0%
夫婦のみである 45 117 124 3 1 29 319 14.1% 36.7% 38.9% 0.9% 0.3% 9.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 15 30 50 9 1 13 118 12.7% 25.4% 42.4% 7.6% 0.8% 11.0% 100.0%
無回答 2 2 2 0 0 0 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 230 640 748 72 24 112 1,826 12.6% 35.0% 41.0% 3.9% 1.3% 6.1% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 14 71 203 18 3 6 315 4.4 22.5 64.4 5.7 1.0 1.9 100.0
平成17年6月以前に転入 34 139 380 33 7 27 620 5.5 22.4 61.3 5.3 1.1 4.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 2 24 72 1 1 4 104 1.9 23.1 69.2 1.0 1.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 15 42 183 17 1 6 264 5.7 15.9 69.3 6.4 0.4 2.3 100.0
無回答 1 6 30 2 2 9 50 2.0 12.0 60.0 4.0 4.0 18.0 100.0
計 66 282 868 71 14 52 1,353 4.9 20.8 64.2 5.2 1.0 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 44 112 127 15 3 14 315 14.0 35.6 40.3 4.8 1.0 4.4 100.0
平成17年6月以前に転入 79 219 248 14 6 54 620 12.7 35.3 40.0 2.3 1.0 8.7 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 11 37 49 2 1 4 104 10.6 35.6 47.1 1.9 1.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 36 83 113 16 6 10 264 13.6 31.4 42.8 6.1 2.3 3.8 100.0
無回答 6 6 22 2 2 12 50 12.0 12.0 44.0 4.0 4.0 24.0 100.0
計 176 457 559 49 18 94 1,353 13.0 33.8 41.3 3.6 1.3 6.9 100.0
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施策 702 広報・広聴活動の充実 

 

１ 満足度・重要度調査結果 

⑴ 満足度 

 
（順位 今回：６／３７位、前回： － 、第１回： － ） 

 

⑵ 重要度 

 
（順位 今回：２８／３７位、前回： － 、 － ） 

 

２ 主な回答理由 

・ＰＲ方法が受動的すぎると思う。見る人が気にしてみないと全く情報が入って来

ない。また市外にもＰＲが必要になると思う。 

・転入してきたばかりで知らない事が多い。広報等を活用し、いろんな情報提供をお

願いしたい。 

・うるるん・きよ丸は有名な芝山さんが創作してくださった誇れるゆるキャラだと

思う。もっと個性が出ることを期待している。 

 

３ 所見 

満足度は、「満足」「やや満足」と評価する割合が約３割を占めており、順位も６位と

なっている。重要度の順位は 28 位となっている。 

回答理由には、積極的な広報活動を求める意見が多い。また、ホームページやツイッ

ターによる情報発信の改善を求める意見もある。 

 

  

5.3 23.7 59.6 6.0 

1.6 

3.8 今回

前回

第1回

（単位：％）

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

該当なし

15.7 31.3 42.4 3.0 

0.7 

6.8 今回

前回

第1回

（単位：％）

重要である やや重要である どちらともいえない 無回答
あまり重要ではない 重要ではない

該当なし
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４ 属性別クロス集計結果 

⑴ 性別 

 

 

⑵ 年齢 

 

 

⑶ 居住地域 

 

 

  

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 25 132 360 45 13 24 599 4.2 22.0 60.1 7.5 2.2 4.0 100.0
女性 47 188 445 36 8 28 752 6.3 25.0 59.2 4.8 1.1 3.7 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 72 320 807 81 21 52 1,353 5.3 23.7 59.6 6.0 1.6 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 93 190 253 18 4 41 599 15.5 31.7 42.2 3.0 0.7 6.8 100.0
女性 120 234 320 23 5 50 752 16.0 31.1 42.6 3.1 0.7 6.6 100.0
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 213 424 574 41 9 92 1,353 15.7 31.3 42.4 3.0 0.7 6.8 100.0

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 14 45 91 9 5 4 168 8.3% 26.8% 54.2% 5.4% 3.0% 2.4% 100.0%
30歳代 12 53 134 18 2 6 225 5.3% 23.6% 59.6% 8.0% 0.9% 2.7% 100.0%
40歳代 13 49 159 15 3 3 242 5.4% 20.2% 65.7% 6.2% 1.2% 1.2% 100.0%
50歳代 7 42 132 12 4 4 201 3.5% 20.9% 65.7% 6.0% 2.0% 2.0% 100.0%
60歳代 10 53 143 10 5 7 228 4.4% 23.2% 62.7% 4.4% 2.2% 3.1% 100.0%
70歳代以上 16 77 148 17 2 27 287 5.6% 26.8% 51.6% 5.9% 0.7% 9.4% 100.0%
無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 72 320 807 81 21 52 1,353 5.3% 23.7% 59.6% 6.0% 1.6% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 30 49 71 9 3 6 168 17.9% 29.2% 42.3% 5.4% 1.8% 3.6% 100.0%
30歳代 31 64 103 13 3 11 225 13.8% 28.4% 45.8% 5.8% 1.3% 4.9% 100.0%
40歳代 32 82 115 6 0 7 242 13.2% 33.9% 47.5% 2.5% 0.0% 2.9% 100.0%
50歳代 22 72 89 6 2 10 201 10.9% 35.8% 44.3% 3.0% 1.0% 5.0% 100.0%
60歳代 44 76 90 4 1 13 228 19.3% 33.3% 39.5% 1.8% 0.4% 5.7% 100.0%
70歳代以上 54 81 105 3 0 44 287 18.8% 28.2% 36.6% 1.0% 0.0% 15.3% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 213 424 574 41 9 92 1,353 15.7% 31.3% 42.4% 3.0% 0.7% 6.8% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 8 25 69 14 2 5 123 6.5% 20.3% 56.1% 11.4% 1.6% 4.1% 100.0%
西枇杷島 5 48 136 8 6 11 214 2.3% 22.4% 63.6% 3.7% 2.8% 5.1% 100.0%
新川 13 42 114 20 1 2 192 6.8% 21.9% 59.4% 10.4% 0.5% 1.0% 100.0%
星の宮 7 18 51 7 1 5 89 7.9% 20.2% 57.3% 7.9% 1.1% 5.6% 100.0%
桃栄 10 25 62 5 1 7 110 9.1% 22.7% 56.4% 4.5% 0.9% 6.4% 100.0%
清洲 20 71 175 12 3 7 288 6.9% 24.7% 60.8% 4.2% 1.0% 2.4% 100.0%
清洲東 2 32 74 7 4 6 125 1.6% 25.6% 59.2% 5.6% 3.2% 4.8% 100.0%
春日 5 46 93 7 2 7 160 3.1% 28.8% 58.1% 4.4% 1.3% 4.4% 100.0%
無回答 2 13 33 1 1 2 52 3.8% 25.0% 63.5% 1.9% 1.9% 3.8% 100.0%
計 72 320 807 81 21 52 1,353 5.3% 23.7% 59.6% 6.0% 1.6% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 15 47 45 5 0 11 123 12.2% 38.2% 36.6% 4.1% 0.0% 8.9% 100.0%
西枇杷島 33 62 92 10 1 16 214 15.4% 29.0% 43.0% 4.7% 0.5% 7.5% 100.0%
新川 35 64 81 4 2 6 192 18.2% 33.3% 42.2% 2.1% 1.0% 3.1% 100.0%
星の宮 9 34 35 4 1 6 89 10.1% 38.2% 39.3% 4.5% 1.1% 6.7% 100.0%
桃栄 27 25 45 1 0 12 110 24.5% 22.7% 40.9% 0.9% 0.0% 10.9% 100.0%
清洲 53 90 118 8 2 17 288 18.4% 31.3% 41.0% 2.8% 0.7% 5.9% 100.0%
清洲東 19 41 52 3 1 9 125 15.2% 32.8% 41.6% 2.4% 0.8% 7.2% 100.0%
春日 18 47 77 5 1 12 160 11.3% 29.4% 48.1% 3.1% 0.6% 7.5% 100.0%
無回答 4 14 29 1 1 3 52 7.7% 26.9% 55.8% 1.9% 1.9% 5.8% 100.0%
計 213 424 574 41 9 92 1,353 15.7% 31.3% 42.4% 3.0% 0.7% 6.8% 100.0%
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⑷ 職業 

 

 

⑸ 家族構成 

 

 

⑹ 居住年数 

 
 

 

 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 5 8 3 0 3 19 0.0% 26.3% 42.1% 15.8% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 21 87 277 30 6 10 431 4.9% 20.2% 64.3% 7.0% 1.4% 2.3% 100.0%
自営業 7 19 72 8 2 4 112 6.3% 17.0% 64.3% 7.1% 1.8% 3.6% 100.0%
公務員 5 21 33 3 0 0 62 8.1% 33.9% 53.2% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 14 58 141 13 1 10 237 5.9% 24.5% 59.5% 5.5% 0.4% 4.2% 100.0%
学生 1 8 15 3 2 0 29 3.4% 27.6% 51.7% 10.3% 6.9% 0.0% 100.0%
無職 19 108 223 17 7 24 398 4.8% 27.1% 56.0% 4.3% 1.8% 6.0% 100.0%
その他 5 14 35 4 3 1 62 8.1% 22.6% 56.5% 6.5% 4.8% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 3 0 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 72 320 807 81 21 52 1,353 5.3% 23.7% 59.6% 6.0% 1.6% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 1 7 7 1 0 3 19 5.3% 36.8% 36.8% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 60 132 202 16 3 18 431 13.9% 30.6% 46.9% 3.7% 0.7% 4.2% 100.0%
自営業 24 31 49 1 0 7 112 21.4% 27.7% 43.8% 0.9% 0.0% 6.3% 100.0%
公務員 12 23 24 1 1 1 62 19.4% 37.1% 38.7% 1.6% 1.6% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 32 86 98 7 2 12 237 13.5% 36.3% 41.4% 3.0% 0.8% 5.1% 100.0%
学生 3 11 12 2 0 1 29 10.3% 37.9% 41.4% 6.9% 0.0% 3.4% 100.0%
無職 70 114 160 8 1 45 398 17.6% 28.6% 40.2% 2.0% 0.3% 11.3% 100.0%
その他 11 20 20 5 1 5 62 17.7% 32.3% 32.3% 8.1% 1.6% 8.1% 100.0%
無回答 0 0 2 0 1 0 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 213 424 574 41 9 92 1,353 15.7% 31.3% 42.4% 3.0% 0.7% 6.8% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 9 33 65 11 1 3 122 7.4% 27.0% 53.3% 9.0% 0.8% 2.5% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 17 73 220 29 2 6 347 4.9% 21.0% 63.4% 8.4% 0.6% 1.7% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 33 151 392 35 10 21 642 5.1% 23.5% 61.1% 5.5% 1.6% 3.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 11 62 169 15 5 10 272 4.0% 22.8% 62.1% 5.5% 1.8% 3.7% 100.0%
夫婦のみである 21 87 176 18 3 14 319 6.6% 27.3% 55.2% 5.6% 0.9% 4.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 4 27 68 8 4 7 118 3.4% 22.9% 57.6% 6.8% 3.4% 5.9% 100.0%
無回答 0 3 3 0 0 0 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 95 436 1,093 116 25 61 1,826 5.2% 23.9% 59.9% 6.4% 1.4% 3.3% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 20 37 56 5 2 2 122 16.4% 30.3% 45.9% 4.1% 1.6% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 48 112 153 14 2 18 347 13.8% 32.3% 44.1% 4.0% 0.6% 5.2% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 98 196 285 20 5 38 642 15.3% 30.5% 44.4% 3.1% 0.8% 5.9% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 46 90 110 6 2 18 272 16.9% 33.1% 40.4% 2.2% 0.7% 6.6% 100.0%
夫婦のみである 56 99 130 4 0 30 319 17.6% 31.0% 40.8% 1.3% 0.0% 9.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 18 39 46 4 1 10 118 15.3% 33.1% 39.0% 3.4% 0.8% 8.5% 100.0%
無回答 1 2 2 1 0 0 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 287 575 782 54 12 116 1,826 15.7% 31.5% 42.8% 3.0% 0.7% 6.4% 100.0%

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 9 75 197 26 3 5 315 2.9 23.8 62.5 8.3 1.0 1.6 100.0
平成17年6月以前に転入 33 150 362 38 10 27 620 5.3 24.2 58.4 6.1 1.6 4.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 4 28 63 3 2 4 104 3.8 26.9 60.6 2.9 1.9 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 23 57 161 13 3 7 264 8.7 21.6 61.0 4.9 1.1 2.7 100.0
無回答 3 10 24 1 3 9 50 6.0 20.0 48.0 2.0 6.0 18.0 100.0
計 72 320 807 81 21 52 1,353 5.3 23.7 59.6 6.0 1.6 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 52 106 129 13 1 14 315 16.5 33.7 41.0 4.1 0.3 4.4 100.0
平成17年6月以前に転入 102 195 257 11 3 52 620 16.5 31.5 41.5 1.8 0.5 8.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 14 39 43 3 1 4 104 13.5 37.5 41.3 2.9 1.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 36 76 124 13 3 12 264 13.6 28.8 47.0 4.9 1.1 4.5 100.0
無回答 9 8 21 1 1 10 50 18.0 16.0 42.0 2.0 2.0 20.0 100.0
計 213 424 574 41 9 92 1,353 15.7 31.3 42.4 3.0 0.7 6.8 100.0


